

Caractéristiques:

Couleur fleur : Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Juillet - Octobre Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette: Non précisé







ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit'

NV2013

-> Accéder à la fiche de ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit'

Famille: Apiaceae

Description de ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit'

L'ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit' est une plante vivace originaire d'un vaste territoire en l'Europe et l'Asie. Il forme tout d'abord une rosette constitu?e de feuilles ovales, dent?es, vert fonc?. Se d?veloppent ensuite de juillet ? octobre des hampes florales se subdivisant et se terminant en ombelles cylindriques bleu intense de 80/90 cm de longueur.

Les ERYNGIUM ou chardons ornementaux sont des plantes vivaces qui associent un graphisme vraiment extraordinaire avec des couleurs exceptionnelles. Notamment, ce bleu m?tallique intense que l'on ne retrouve nulle part ailleurs. Ce sont des plantes dot?es d'une racine pivotante, plongeant dans le sol chercher l'eau et les nutriments. Elles sont donc parfaitement adapt?es aux terrains secs tels que dans le bassin m?diterran?en.

Entretien de ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit'

EMPLACEMENT

Emplacement de ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit'

Type de sol de ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit'

PARTICULARITÉ

ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit' supporte le vent.

ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit' est une plante á feuillage persistant.

ERYNGIUM planum 'Blue Hobbit' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr